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如何计算股票需要补仓数量－－股票补仓怎么算，15.29买
入600手，现在跌倒14，要补多少才拉平-股识吧

一、股票补仓怎么计算呀

补仓是股票里面比较笨的操作办法，我个人不建议补仓操作法，补仓需要加权平均
的方式进行成本价算，例如某股票10元，买了100股，总金额是1000元，现在价格
下降到6元，采取补仓的方式买了400股，总金额就是2400元，加上原来高价格10的
一共是3400，总共500股，每股成本就是6.8元，补仓的购买量大于原始购买量
补仓才有意义，一旦补仓失败，还需要继续加量补仓，所以会进入恶性循环。

二、股票补仓怎么算，15.29买入600手，现在跌倒14，要补多少
才拉平

计算公式完善后，真实的成本价格应该是： 补仓后成本均价=（前期每股均价*前
期所购股票数量+补仓每股均价*补仓股票数量）/（前期股票数量+补仓股票数量）
。
补仓的作用：以更低的价格购买该股票，使单位成本价格下降，以期望在补仓之后
反弹抛出，将补仓所买回来的股票所赚取的利润弥补高价位股票的损失。
补仓的好处：原先高价买入的股票，由于跌得太深，难于回到原来价位，通过补仓
，股票价格无需上升到原来的高价位，就可实现平本离场。

三、股票补仓计算器

(500*6.85+7*6500)/7000=6.9893

四、股票补仓怎么计算呀

补仓是股票里面比较笨的操作办法，我个人不建议补仓操作法，补仓需要加权平均
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的方式进行成本价算，例如某股票10元，买了100股，总金额是1000元，现在价格
下降到6元，采取补仓的方式买了400股，总金额就是2400元，加上原来高价格10的
一共是3400，总共500股，每股成本就是6.8元，补仓的购买量大于原始购买量
补仓才有意义，一旦补仓失败，还需要继续加量补仓，所以会进入恶性循环。

五、关于股票补仓的问题~公式怎么算

...楼主你数学不太好吧，补仓的实际目的就是拉低平均价我就你提的这个问题解答
下吧假设要X股6*1000+5*X=5*(1000+X)这个公司应该能看懂吧？所以这个数字要接
近无限大才行假设你补1000股，你现在的成本就是5.5块；
假设你补2000股，你的成本就是5.3左右
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